



## Posudek vedoucího diplomové práce

**Katedra:** speciální zootechniky

**Student:** Dagmar Budínová

**Studijní obor:** zootechnika

**Název diplomové práce:** Posouzení užitečnosti a plodnosti u stád českého strakatého skotu chovaných v podhorských a horských oblastech

**Vedoucí diplomové práce:** Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Základnímu datovému souboru nebyla věnována odpovídající péče.

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Postup při řešení práce dobrý, nedostatečné využití dostupných údajů.

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Nedostatečné využití našich a zejména zahraničních zdrojů literatury.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Komentář: Řada nedostatků zejména v citační části práce a neuvedení řady autorů v seznamu literatury.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (3) autor používá některé neoborné výrazy

Komentář: V práci je řada nesprávně uváděných odborných termínů (př. jádro, aj.).

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

**Splnění cílů práce:** (3) cíle práce byly splněny, některé dílčí cíle byly opomenuty

**Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Z výsledků práce lze vyvodit více závěrů.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Komentář: Poskytuje řadu zajímavých informací, ale nedostatečně formulovaných.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaký je konkrétní dopad využití pastvy v jednotlivých chovech?

Otázka 2: Jaký má názor autorka na velikost podniku při chovu skotu v podhorských a horských oblastech?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Při publikování se více a pečlivěji věnovat zadané problematice jak z pohledu teoretického, tak i praktického zázemí.

**Datum:** 04. 11. 2008

**Podpis vedoucího diplomové práce:**